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Entwässerungsrinne, Wiedereinbau Natursteinpflaster

Parkplatz, Wiedereinbau Natursteinpflaster

Gehweg, Betonsteinpflaster

Gehwegüberfahrt, Betonsteinpflaster

Grünfläche, Staudenbepflanzung
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"book-n-drive"-Stellplätze
gemäß Gestattungsvertrag vom 23.04.2010

1 Stellplatz
E-Ladestation

(optional)

3 Fahrradbügel

3 Fahrradbügel

2 Fahrradbügel

2 Stellplätze
E-Lastenräder
Ladestation
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Sachgebiet:
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CAD-Bearbeitung:
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gesehen 660210:

gesehen 6602:

Amtsleitung 66:

Blattgröße:

Maßstab:

Blatt Nr.:
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x

1: 

Gesamt 1900 mm 594 mm

Y O R C K S T R A S S E

in
Westend / Bleichstraße

Grundinstandsetzung
zwischen Nettelbeckstraße

und Bismarckring

Übersichtslageplan

T:\6602\Planung-Straße\Westend_Bleichstraße\Yorckstraße_01\Lageplan-2020.icd (2020)

500

09.10.2019

660210

gez. Weuster

gez. Weuster

11.01.2021
gez. C. Dauphin

20.01.2021
gez. Jahn

21.01.2021
gez. Berg

21.01.2021
gez  i.V. Berg


